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Kamuter cTaHaapTos, 602 6"— 62

npu6opos THYECKHE HEPALUETHPOBAHHBIE Baamen
npu PopMa H pasMepu __
CoBere Munncrpos Astigmatic not faceted eyeglass lenses. roCT 6026—53
Forms and dimensions
Coroza CCP Ipynna 146

I. Hacrosimuii cranpaprt pacnpocTpaHsAeTrcs Ha acTUrMAaTH-
yeckHe He(alleTHPOBAHHbIE OYKOBHIE JIMH3BI, TPeJHa3HayeHHbIe
AJisi KODPEKLUHH 3peHHs aCTHIMaTHYeCKOTOo rjas3a.
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2. ®dopMa u pasMepbl aCTHIMAaTHYECKHX HedaleTHPOBAHHBIX
OUKOBHIX JIHH3, B 3aBHCHMOCTH OT aCTHIMAaTHYeCKO# pPa3HOCTH,
3aZiHed BepIUMHHOH pedpaKUuH H AMAMETPa, JOJIKHBI COOTBETCT-
BOBaTh YKa3aHHHIM Ha yepTexe U B Tab6J. 1 u 2.

Yr1Bepxaen Komuterom cranaapros,

Mep H H3MePHTeAbHbX NpHGopoe Cpox BBemenus 1/1 1964 r.
16/111 1962 r.

Mepeneuatka BoOCNpeiena



Crp. 2

JInH3bl 0YKOBBbie ACTHrMaTHYeCKHe HedaleTHPOBAHHBIE.

roCT 6026—62 dopma H pa3mepsi

ActHrmMaTHyeckue JIMH3bl NPEACTABJAIOT COGOH MeHHCKOBHIE
JIHH3BI, BBHIMYKJas MMOBEPXHOCTb KOTODHIX TOpHYeCKasi, a BOTHY-
Tasi—cdepuueckass. Topuueckasi nmosepxHocTh o6pa3syercss Bpa-
IIeHHeM AYTH Kpyra paauyca R, BOKPYT OCH, PacCIOJIOXEeHHOH B
NIOCKOCTH 3TOHl AYrH Ha paccTOSHHH R, OT ee BepUIMHBL

I'naBHBIMH CeUeHHSAMM aCTHTMaTHYECKHX OYKOBBIX JIMH3 S$IB-
JISTIOTCA: CeyeHHe MJIOCKOCThIO, Mpoxoasieil uepe3 uentp cdepu-
yecKOH MOBEPXHOCTH H OCb BpAllleHWsi AYrH Kpyra paaunyca Rnm
(Ha uepTexe ceueHue m, B KOTOPOM pacnosoxeHd R,), u ceye-
HHe MJIOCKOCTBIO, MpoXxoAsilied 4vepe3 IeHTP cdepHuecKoil no-
BEPXHOCTH NMepHeHAMKYJASIDHO K OCH BpauleHHs] J1yrd Kpyra (Ha
yepTexe ceyeHHe S, B KOTOPOM pacnosiokeH R;). B 3Tux ceue-
HUSIX JIHH32 HMMeeT B ONHOM HanboJbllyl0, a B JPYroM Hawu-
MEeHbIYI0 pedpakiHIoO.

AcTHrMaTHYecKOH pa3HOCTBIO AaCTHIMAaTHYECKHX OYKOBBIX
JIUH3 Ha3plBaeTcsl Pa3HOCTb 3aJHHX BePIIMHBIX pedpakuui
STHX JIMH3 B HX IJIaBHBIX CeYeHHsX. 3HaueHHe aCTHrMaTHuyecKoi
PA3HOCTH TOJYYalOT MyTEeM BHIYMTAHHS H3 GosbiIero 3HauyeHHs
3agHell BeplIMHHON pedpaKuUMH MeHbLIero 3HayeHus TOH Ke
pedpakilip B cayuyae, ecqH 3ajHAs BeplUIHHHAs pedpakuus B
060HX [VIaBHBIX CeYeHHSHX MMeeT OAMHAKOBble 3HAKH.

[Ipy pa3anyHbiX 3HaKax pedpakiuid B [NIAaBHLIX CEYEHHHAX ac-
TUI'MaTHYeCKOH OYKOBOH JIMH3bl BEJHYMHA AaCTHIMaTHYeCKOH
PA3HOCTH MNOJIy4YaeTcsi MYTeM CJOXKEHHsl 3HayeHHil pedpakuuii B
000HX TNIaBHBLIX CEYEHHAX.

B o6oux cayuasix Gepercss a6Cco/IOTHOe 3HaueHHe Pa3HOCTH
WM CyMMbl 3HAaYeHHit pedpakumii.

AcTurMarHuyeckue O4YKOBbIe JIHH3bI C BbICOKOH OTpHIATe]b-
HOli pedpakuuell B IVIABHBIX CEYEHHsX CBbillle — 12 OnTp (B Me-
punuaHe HauGoJblleHd pedpakLHH) KOJKHB H3TOTOBJASATHCA Jiell-
TakyJaspHeiME o T'OCT 5334—59.

3. I'lo cornauleHuo CTOPOH AONYyCKaeTcsi H3roTOBJASATb 3aro-
TOBKH OYKOBBIX JIHH3 ¢ 00paboTaHHOH TOpHYEeCKOoH moBepX-
HOCTBIO, C OCTaBJIEHHEM IDHITyCKa MNox o6paboTKy cepHuecKoH
TIOBEPXHOCTH.

4. Texunueckne TpeGOBaHUs, METOAB HCNBITAHHH, yNaKOBKa,
TpaHcnopTHpoBaHue u xpanenne—no ['OCT 4993—57.

5. B T1aba. 1 npuBeneHbl KOHCTPYKTHBHbIE pPa3MepHl JWH3
BCEH HOMEHKJIATYDPbI MO pedPAKUHAM B IVIABHEIX CeYEHHsX, 3@ HC-
KJIIOYeHHEeM YKa3aHHbIX B Taba. 2

B tabn. 2 npuBeaeHbl KOHCTPYKTHBHBIE pa3Mepbl JHMH3 C
pedpakuueii ceoimie +2,0 ontp no +8,0 Ontp (B MepuauaHe
HavboJsbllell pedpaKkLUKH) NPH yBeJHYEHHBIX JAHAMeTpax OYKO-




Crp. 3

JIHH3B OMKOBbLIE ACTUTMATHYECKHE Heq)aueruponanﬂue.
®opMa u pa3mMepni

FrOCT 6026—62

BbIX JHH3 50—54 mMm M BBICOKOH NOMOXKHTENbHOH pedpakunen
cehile +8,0 dnTp (B MepuanaHe naubosblilell peppakuun) npy
yBeJIHUEHHOM nHaMetTpe 47 mm.
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roct 6026—62

JIuH3b O4KOBBIE AacCTHrMaTHYecKHe HedlalleTHPOBAHHBIE.
®opMa M pasMepn
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Crp.

JIHH3L O4KOBBIE acTHrMaTHYecKhe HedaueTHPOBAHHBIE.
dopma u pasMepn FOCT 6026—62
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FOCT 6026—62

JIHH3B OYKOBBie acTUrMaTHuecKHe HedalueTHpOBAHHLIE.
dopma u pasmepnt
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JIHH3BE O4YKOBLIe ACTHIMATHYECKHE He(bal.leTHpOBaHHue,
(bOpMa H pasmepu FOCT 6026_62
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FOCT 6026—62

JIunsn oukoBble acTHrmMaTHyeckHe HedaleTHPOBaHHMIE.
dopma M pa3mepbi
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JIun3bl OuKOBLIE aCTUrMaTH4YeCKue Heq)auemponaﬂﬂue.

®opma u pasmepn FOCT 6026—62
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rocT 6026—62

dopma H pasmepH

Jluu3e OUKOBHE acTHrMarHueckHe HedaueTHpPOBaHHbIE.
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JIHH3B 04KOBble acTUrMaTHYeCKMe HeqaleTHPOBAHHBbIE. _
®opma u pasmephi rOCT 6026—62
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roCT 6026—62

JInH3b!

OUYKOBble ACTHrMaTHYecKHe HedalleTHPOBaHHbIE,
dopma M pazmepnl
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